



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO SEMI-ÁRIDO
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO

RETIFICAÇÃO nº 2 DO EDITAL PROPPG 10/2014

**SELEÇÃO DE ALUNOS PARA O PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM
MANEJO DE SOLO E ÁGUA (MESTRADO E DOUTORADO)**

A Pró-Reitoria de pesquisa e Pós-Graduação da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições regimentais, torna pública a retificação ao item 2.2, alínea j:

Onde se lê:

j) Declaração da liberação parcial, do candidato com vínculo empregatício, assinada pelo responsável legal da instituição (Instituto, Universidade, Empresa, Organização Não Governamental e outros) a qual está vinculado. Entende-se, por dedicação parcial, quando o discente tem vínculo empregatício e que vai dedicar pelo menos 20 horas semanais para suas atividades no PPGMSA.

Leia-se:

j) Para candidatos(as) com vínculo empregatício será exigida cópia do documento de comprovação do vínculo empregatício, como também um documento de anuência do empregador ou chefe imediato concordando em liberar parcial ou totalmente o(a) candidato(a) de suas atividades de trabalho para cursar o mestrado ou doutorado.

Mossoró (RN), 13 de novembro de 2014

Prof. Rui Sales Júnior
Pró-Reitor de Pesquisa e Pós-Graduação da
UFERSA

Prof. Marcelo Tavares Gurgel
Coordenador do Programa de Pós-Graduação
em Manejo de Solo e Água